【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

 【提出先】
 関東財務局長

 【提出日】
 2020年12月17日

【会社名】 株式会社アクトコール

【英訳名】 ACTCALL INC.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 福地 泰

【本店の所在の場所】 東京都新宿区四谷二丁目12番5号

【電話番号】 03-5312-2303

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部 本部長 鈴木 良助

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区四谷二丁目12番5号

【電話番号】 03-5312-2303

【事務連絡者氏名】 執行役員 経営管理本部 本部長 鈴木 良助

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、2020年11月24日付けで、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の3の規定に基づき、単独株式移転の方法による、持株会社(完全親会社)である「株式会社シック・ホールディングス」の設立に関する臨時報告書を提出しておりますが、記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 2 報告内容
- (1)本株式移転の目的

3【訂正内容】

訂正箇所は下線を付して表示しております。

(訂正前)

- 2 報告内容
- (1)本株式移転の目的

当社グループは、不動産賃貸市場を主なターゲットとして、住生活関連総合アウトソーシング事業においては、緊急駆けつけサービス及びコールセンターサービスを、決済ソリューション事業においては、家賃決済代行サービス等の不動産管理業務におけるアウトソーシングサービスをそれぞれ展開しております。その結果、当社の2020年9月期連結累計期間の営業利益は753百万円、親会社株主に帰属する当期純利益は460百万円となっております。(省略)

(訂正後)

- 2 報告内容
- (1)本株式移転の目的

当社グループは、不動産賃貸市場を主なターゲットとして、住生活関連総合アウトソーシング事業においては、緊急駆けつけサービス及びコールセンターサービスを、決済ソリューション事業においては、家賃決済代行サービス等の不動産管理業務におけるアウトソーシングサービスをそれぞれ展開しております。その結果、当社の2020年9月期連結累計期間の営業利益は753百万円、親会社株主に帰属する当期純利益は452百万円となっております。(省略)

以上